Diizgiin Dogrusal Hareket Konu Degerlendirme Test-1

Asagidakilerden hangisi vektérel bilyidklik degil-
dir?

B) Alinan Yol
C) Yer degistirme D) Hiz

A) Konum

E) ivme

Bir arag sekildeki dogrusal yolun K noktasinan +x
yoninde harekete gegiyor. Arag bir siire sonra duru-
yor. Bu siirede aracin aldigi yol, yer degigtirmesinin
biiylklGginin 3 katina egit oluyor.
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Arag M noktasinda durduguna gére, hangi nokta-
dan geri donmiigtiir?
(Noktalar arasi uzakliklar egittir.)
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Sekildeki O noktasindan harekete baglayan bir arag
dogu, kuzey, bati yénlerindesirasiyla150m,50m, 30m
yol aliyor.

kuzey
A

- 5 dogu

Y

Buna gére, aracin yer degistirmesinin blyukliiga
kag m'dir?

A)100 B)130 C)150 D)200 E)230

4. K noktasindan ayni anda harekete baglayan P, R

araglan sekildeki ydringeleri izleyerek L noktasinda
kargilagiyor. Araglar sabit siratlerle hareket ediyor.

Buna gére,

I. P’nin hizi, R'ninkinden biyiiktiir.

Il. P’nin ortalama hizi, R’'ninkine egittir.
lll. P’nin aldidi yol, R'ninkine esgittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalmz I| C) Yalniz lll

D)lvell E) l1ve lll

Dogrusal yolda hareket eden bir aracin konum-
zaman grafigi sekildeki gibidir.

A konum
3x
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» Zaman

) T l at 4l ot

Aracin hizinin bdyiklaga (0-t) arahiginda v,, (t-3t)
araliginda v,, (3t-5t) aralijinda v, olduguna gore,

V4, V,, Vg arasindaki iligki nedir?
A) V=V, =V, B)vi>vy>vy
Clvy>vy>v, D) v, > vy >Vy

E)va>vy>v,
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6. Bir arag sekildeki dogrusal yolun KL araligini 10 m/s,
LM araliim da 20 m/s biiyiikligiindeki hizla gegiyor.

' 200m ¢ 1600 m '

Buna gére, aracin KM noktalari arasindaki ortala-
ma hizinin bayiikliigi kag m/s’dir?

A)15 B)16 C)17 D)18 E)19

7. Dogrusal yolda hareket eden bir cismin hiz-zaman
grafigi sekildeki gibidir.

A hiz (m/s)
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D

0 .
I i

» zaman (s)

Buna gdre, aracin 6 saniyede aldig: yol ka¢ metre-
dir?

A) 20 B) 24 C) 32 D) 38 E) 44

8. Dogrusal yolda hareket eden bir aracin konum-
zaman grafigi sekildeki gibidir.

Akonum (m)

12

0 » zaman (s)

-12

0-6 saniye arahdinda bu aracin hareketi ile ilgili
olarak,

I. Ortalama hizi =2 m/s'dir.
Il. t=2:svet=6-sanlarinda ayni yerden gegmistir.
lll. t=4.s aninda yon degistirmigtir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
D) livelll

e

B) I ve i C)lvelll

E)! llvell

9. Duaz bir yolda ayni yerden harekete baslayan X, Y
araglarinin hiz-zaman grafikleri gekildeki gibidir.

A hiz (m/s)
20 X
5 » zaman (s
0 7 »Z (s)
-10 Ly
Buna gdbre,

I. Araglar zit yonlerde hareket etmistir.
Il. t = 4. saniye aninda araglar arasindaki uzaklik
40 m'dir.
lll. X araci 4. saniyede yoén degistirip ayni siratle
‘hareket ederse, t = 16. saniyede Y araci ile ayni
yerde olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmiz Il
D) lve lll E) Il ve lll

C) Yalmz llI

10. Dogrusal yolda dogu yéniinde harekete baslayan bir
aracin konum-zaman grafidi sekildeki gibidir.

A konum (m)
[10) SO
40
30 |
204 ---neenmenens /i
LA —
; 3 ; » zaman (s)
0 2 4 6 8 10

Buna gbre,

I. Aracin 4. saniyedeki konumu 20 m’dir.
Il. Arag 8. saniyede bati ydniinde hareket etmekte-
dir.
lil. Aracin 8. saniyedeki sirati 20 m/s’dir.
yargilanindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) llve lll E) I, Hvelll
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